

小小跳蚤市场 传播文明爱心



孩子们在交换或购买物品

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 4月30日,由团市委主办、周口义工协会承办的“小手拉大手”共创文明城之萌宝跳蚤市场活动在周口中心城区五一文化广场举行,有200个家庭参与活动。孩子们通过以物换物或以钱购物的方式,交换家中闲置的玩具、图书、学习用品等。

据介绍,此次活动的目的是培养孩子节约资源、爱护环境的意识和良好的行为习惯,让孩子们体验“公平买卖”、“劳

动快乐”,同时学会分享和奉献爱心。

当日下午,周口晚报记者在现场看到,不少家庭拿出家中的儿童读物、玩具小手枪、玩具恐龙等物品等待交换。“我的毛绒玩具能换你的玩具恐龙吗?”“这个玩具真可爱,我愿意跟你换。”活动还未开始,一些孩子已经开始挑选想买或想换的物品。

活动结束后,孩子们通过购买或互换的方式都得到满意的物品,个个兴奋不已。

最后,一些家庭把没有换出的玩具和卖物品挣的钱捐出来,由周口义工协会送给有需要的人。

货车爆胎车翻 一车鱼儿遭殃

□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮 文/图

本报讯 5月1日,一辆运输鲟鱼的货车行驶至商周高速公路161公里(北半幅)处时,突然爆胎翻车,数百条鲟鱼全部随水“跑”到路面上(如图)。市交警支队高速事故大队民警和巡逻至此的市交警支队商周高速大队外勤民警兵分两路,一路迅速勘查和清理事故现场,一路疏导过往车辆减速行驶。16时10分许,道路恢复正常通车。

当日15时许,市交警支队高速事故大

队民警接到司机报警,称其驾车行驶至商周高速公路161公里(北半幅)处时,突然爆胎翻车,车上的鱼洒落一地,占了两个车道,后方车辆通行受阻,无人员伤亡。

市交警支队高速事故大队民警迅速赶到现场,看到一辆货车侧翻在快车道上,数百条鲟鱼在超车道和行车道的路面上挣扎。不久,市交警支队商周高速大队外勤民警巡逻至此,与市交警支队高速事故大队民警一起兵分两路,一路迅速勘查和清理事故现场,一路疏导过往车辆减速行驶。16时10分许,道路恢复正常通车。



高速交警合力推车下高速

□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮 文/图

本报讯 “我的车坏到离收费站1公里处,车上坐的有我的妻子和孩子,急着去周口看望住院亲人,请你们帮帮忙吧!”4月30日,驾驶员王某跑到新周高速周口西站便民服务台向高速交警求助。最后,几位高速交警合力将车推下高速。

当日13时许,一男子气喘吁吁地跑到新周高速周口西站便民服务台,称其驾驶的车辆坏在了距离收费站1公里处,

请在此执勤的高速交警帮忙。随后,市交警支队新周高速大队副大队长卢新亚带领王凯伟、朱进勇和张有志徒步赶往停车地点。

为了及时消除通行隐患,高速交警张有志在车上操控方向盘,朱进勇在车旁提示后方车辆注意安全,卢新亚和王凯伟把故障车推向1公里外的收费站(如图)。13时30分,他们将车辆推出收费站时,已累得满头大汗。

14时50分许,4S店工作人员将车辆修好后,王某拉着高速交警的手再三感谢。



乘客举报客车超员 省市交警互动执法



□晚报记者 朱东一
通讯员 周国芮 文/图

本报讯 4月29日,一位乘客通过省高速交警总队官方微博举报从郑州发往沈丘的一辆客车超员。省高速交警总队联系周口市交警支队宁洛高速大队在沈丘高速收费站和纸店高速收费站布控,最终查获超员客车。

据了解,4月29日,一位乘客通过省高速交警总队官方微博举报从郑州发往沈丘的一辆客车超员。因被举报客车已经行驶

在高速公路上,省高速交警总队交警杨军政通过微博与举报人取得联系,定位该客车的行驶轨迹。随后,省高速交警总队指挥中心向周口市交警支队宁洛高速大队发出指令,要求在该客车可能下道的沈丘高速收费站和纸店高速收费站布控。

21时10分,在沈丘高速收费站布控的高速交警发现了被举报客车(如图)。经现场清点,孙某驾驶的营运客车核载39人,实载41人,超员2人。

随后,高速交警依法对驾驶员作出处罚,并抄告相关管理部门。